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EXTRATO DA ATA DA 20a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 2020
 
Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, realizou-se, de maneira remota, a 20ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. – Pré-Sal Petróleo S. A. A reunião foi conduzida pelo presidente do Conselho JOSÉ MAURO FERREIRA COELHO e dela participaram os conselheiros,  MARCELO PACHECO DOS GUARANYS, NATASHA TORRES GIL NUNES, LUCAS PEDREIRA DO COUTO FERRAZ e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Do Conselho Fiscal, participaram: ALEXANDRE VIDIGAL DE OLIVEIRA; presidente, FABIANO MAIA PEREIRA e SERGIO HENRIQUE LOPES DE SOUSA. Do Comitê de Auditoria Estatutário, participaram: LUIZ AUGUSTO PEREIRA DE ANDRADE FIGUEIRA; presidente, WILLIAM BEZERRA CAVALCANTI FILHO e NILO JOSÉ PANAZZOLO. Para a apresentação dos tópicos específicos, fizeram parte da reunião os professores ELISEU MARTINS e VINÍCIUS AVERSARI MARTINS, o diretor de Administração, Controle e Finanças, SAMIR PASSOS AWAD, e o gerente de controle e finanças, MAURO BRAZ ROCHA. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  O presidente do Conselho de Administração deu início à primeira reunião sob sua condução, agradecendo a acolhida, expressando sua satisfação em fazer parte do Conselho de uma empresa tão estratégica e importante para o país. Após cumprimentar individualmente os membros dos colegiados e demais participantes da reunião, finalizou dizendo que conta com o apoio de todos para bem conduzir sua missão como presidente deste Conselho e colocou em apreciação o único assunto da pauta, que passou a ser tratado na ordem e da forma a seguir relatadas.

Alinhamento de informações sobre as Demonstrações Contábeis da PPSA - 2019 - Os colegiados se pronunciaram em consenso afirmando que o objetivo da reunião fora alcançado no sentido de alinhamento de informações sobre as Demonstrações Contábeis da PPSA de 2019. 
Às dezesseis horas, o presidente do Conselho de Administração da Pré-Sal Petróleo encerrou a 20ª Reunião Extraordinária do colegiado, da qual se lavrou esta ata que, julgada conforme e aprovada, é assinada pelos conselheiros presentes.

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.
                                                            






Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretária 
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