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EXTRATO DA ATA DA 24ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2021
 


Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 24ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. A reunião foi conduzida pelo presidente do Conselho JOSÉ MAURO FERREIRA COELHO e dela participaram os conselheiros, MARCELO PACHECO DOS GUARANYS, SERGIO JOSÉ PEREIRA, CAIO MÁRIO PAES DE ANDRADE e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK, que esteve ausente da videoconferência durante a votação de seu nome para o cargo de diretor-presidente da PPSA, por razões de conflito de interesse. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  

Eleição da nova composição da Diretoria Executiva colegiada da Pré-Sal Petróleo S.A. – O Conselho de Administração, por unanimidade de votos, elegeu, com prazo de gestão unificado até 31/03/2023: JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK, para o cargo de diretor-presidente, em segundo mandato; SAMIR PASSOS AWAD, para o cargo de diretor de Administração, Finanças e Comercialização, em segundo mandato; OSMOND COELHO JÚNIOR, para o cargo de diretor de Gestão de Contratos, em segundo mandato; e CRISTIANE FORMOSINHO CONDE, para a função de diretora Técnica, em primeiro mandato, em substituição a Paulo Moreira de Carvalho, destituído do cargo em 16/05/2021.

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.



Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretária
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