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EXTRATO DA ATA DA 28ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DE 2021
 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 28ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. A reunião foi conduzida pelo presidente do Conselho JOSÉ MAURO FERREIRA COELHO e dela participaram os conselheiros CAIO MÁRIO PAES DE ANDRADE, ADA LIZ CAVALHERO, JONATHAS ASSUNÇÃO SALVADOR NERI DE CASTRO e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Também participaram da reunião o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, e o consultor jurídico, OLAVO BENTES DAVID. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  O presidente do Conselho de Administração deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.
(1) Contratação de Pessoal Efetivo – O Conselho decidiu pautar novamente esse assunto na 95ª Reunião Ordinária, a ser realizada em 16/12/2021. (2) Projeto de Lei nº 6.211/2019 – O Conselho tomou ciência sobre os detalhes do Projeto de Lei n° 6.211/2019, em trâmite no Senado Federal. (3) Contrato de Remuneração com o MME – O Conselho foi atualizado sobre as questões que envolvem o Contrato de Remuneração. 
Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.



Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa  
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