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EXTRATO DA ATA DA 101ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2022


Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente FABIANO MAIA PEREIRA e dela participaram os Conselheiros titulares, JOSÉ ROBERTO BUENO JÚNIOR, e HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA. Estiveram presentes o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o Gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem. 
(1) Aprovação das atas e extratos das atas da 100ª Reunião Ordinária e da 9ª Reunião Extraordinária – As atas foram lidas, aprovadas e assinadas pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as atas da 406ª até a 410ª Reuniões Ordinária, e a ata da 37ª Reunião Extraordinária, sem comentários para registro. (3) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria – Os Conselheiros analisaram as atas da 76ª e 77ª Reuniões Ordinárias. (4) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Em função das reuniões por videoconferência, não houve atas assinadas para análise. (5) Avaliação de Desempenho de 2021 – Os Conselheiros preencheram em conjunto o   formulário de Avaliação do Conselho Fiscal colegiado e finalizaram o processo de Avaliação de Desempenho de 2021. (6) Acompanhar os investimentos programados - O Conselho tomou ciência sobre a execução dos investimentos programados para o ano. (7) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de Trabalho foi analisado e não houve alteração.  (8) Assuntos gerais – (a) Reconhecimento ao trabalho realizado - Os conselheiros fizeram constar em ata o seu reconhecimento e agradecimento ao trabalho de qualidade desempenhado, desde 2017, pelo conselheiro e atual presidente, Fabiano Maia Pereira, sempre atento ao melhor desenvolvimento e excelência das atividades realizadas pelo colegiado; e (b) Treinamento anual - 2022 – Os conselheiros decidiram participar do curso de Contabilidade Financeira, organizado pela Fundação Getúlio Vargas. 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa.
Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa
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