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EXTRATO DA ATA DA 100ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2022

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniu-se ordinariamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente FABIANO MAIA PEREIRA e dela participaram os Conselheiros titulares, JOSÉ ROBERTO BUENO JÚNIOR, e HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA. Para participar exclusivamente do item (1) da pauta, esteve presente na reunião a Auditora Independente da Russel Bedford Brasil Auditores Independentes S/S, PAULA GUZZON. Para apresentar os demais itens da pauta, estiveram presentes o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o Gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO, a Assessora Especial de Comunicação e Ouvidoria, ANDRÉA DUNNINGHAM BAPTISTA, e o auditor interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem. 
(1) Análise do Relatório Anual da Administração 2021, das Demonstrações Contábeis auditadas do 4º tri/2021 e das Demonstrações Financeiras anuais de 2021 – O Conselho Fiscal, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, procedeu ao exame do Relatório Anual da Administração e das Demonstrações Contábeis referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2021, à vista do parecer, sem ressalvas, dos Auditores Independentes Russel Bedford Brasil Auditores Independentes S/S de 18/03/2022, do Parecer nº 01/2022 do Comitê de Auditoria de 21/03/2022, da ata da 37ª Reunião Extraordinária da Diretoria Executiva de 21/03/2022 é de opinião que os referidos documentos societários estão em condições de encaminhamento à submissão desses documentos à Assembleia Geral Ordinária, a ser realizada no dia 29/04/2022. (2) Aprovação da ata e extrato da ata da 99ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa (3) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as atas da 403ª até a 405ª Reuniões Ordinária, e a ata da 36ª Reunião Extraordinária, sem comentários para registro. (4) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria – Os Conselheiros analisaram a ata da 75ª Reunião Ordinária. (5) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Em função das reuniões por videoconferência, não houve atas assinadas para análise. (6) Análise das Pendências – Os conselheiros tomaram ciência das novas bases do contrato de remuneração, com vigência de 01/01 a 31/12/2022, assinado com o Ministério de Minas e Energia – MME.  (7) Examinar o registro de crédito tributário – O Conselho Fiscal tomou ciência dos créditos tributários referentes a 2021. (8) Apresentação do Relatório Anual da Ouvidoria de 2021 – O Conselho Fiscal tomou conhecimento do Relatório Anual de Ouvidoria 2021. (9) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de Trabalho foi analisado e não houve alteração.  
Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa.

Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa              
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