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EXTRATO DA ATA DA 92a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 24 DE SETEMBRO DE 2021
 
[bookmark: _GoBack]Aos vinte e quatro dias de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 92ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi conduzida pelo presidente do Conselho JOSÉ MAURO FERREIRA COELHO e dela participaram os conselheiros, MARCELO PACHECO DOS GUARANYS, JONATHAS ASSUNÇÃO SALVADOR NERY DE CASTRO e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Também participaram da reunião o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o diretor de Gestão de Contratos, OSMOND COELHO JÚNIOR, a gerente de Recursos Humanos e Suporte Corporativo, IVETE TERRA NUNES, o gerente de Controle e Finanças, ANDRÉ FILIPPO DA SILVA, a assessora especial de Recursos Humanos, ANA VIRGINIA NUNES SALGADO, a assessora especial de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, o assessor de Planejamento Estratégico, ANTONIO CLÁUDIO DE FRANÇA CORRÊA, e o coordenador de Gestão de Projetos e Contratos, CLAUDIO MARTINS KUYVEN. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  O presidente do Conselho de Administração deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.
(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 91ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2)  Aprovação da Política de Gestão de Riscos – O Conselho decidiu pela aprovação da Política de Gestão de Riscos. (3) Aprovação da Política de Hedge – O Conselho decidiu pela aprovação da Política de Hedge. (4) Análise das Demonstrações Financeiras auditadas do 2º trimestre de 2021 – O Conselho de Administração analisou as demonstrações financeiras auditadas relativas ao 2º trimestre de 2021, conforme requer o Estatuto Social, art. 46, XIV. (5) Aprovação da Revisão 04 do Procedimento de Governança dos Contratos de Partilha de Produção - CPPs – O Conselho de Administração resolveu: (a) aprovar a revisão 04 do PG.DGC.001/2017 - Procedimento de Governança para CPPs; e (b) delegar à Diretoria Executiva a aprovação de futuras revisões do Procedimento de Governança para CPPs. (6) Aprovação da revisão 02 do Procedimento de Governança dos Acordos de Individualização da Produção AIPs e Pré-AIPs – O Conselho de Administração resolveu: (a) aprovar a revisão 02 do Procedimento de Governança de AIPs e Pré-AIPs (PG.DGC.002/2018); e (b) delegar à Diretoria Executiva a aprovação das futuras revisões do Procedimento de Governança de AIPs e Pré-AIPs. (7) Aprovação do Plano de Cargos e Salários - PCS – O Conselho decidiu postergar a deliberação sobre este tópico em reunião extraordinária ainda a ser agendada. (8) Acompanhamento mensal do Plano Estratégico - PE 21-25 – O Conselho tomou ciência do reporte mensal do Planejamento Estratégico de agosto de 2021 e, adicionalmente, foi atualizado sobre a Matriz de Riscos. (9) Previsão de Receitas da União – 2021 – O Conselho tomou ciência das receitas realizadas e previstas de comercialização de óleo e gás para a União. (10) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD - As atas da 64ª e 65ª Reuniões Ordinárias do COAUD foram analisadas. (11) Assuntos gerais – (a) Ausência de Conselheiro – O Conselho acatou a justificativa; e (b) Treinamento anual dos conselheiros -   A secretária Maria Luiza confirmou a disponibilidade de inscrição individual dos conselheiros no curso “Aprimoramento em Governança para Administradores e Conselheiros Fiscais de Estatais” do IBGC – Instituto Brasileiro de Governança Corporativa, com os custos de treinamento cobertos pela PPSA.

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.



Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa  
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