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EXTRATO DA ATA DA 93a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO DE 2021

[bookmark: _GoBack] Aos vinte e oito dias de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 93ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi conduzida pelo presidente do Conselho JOSÉ MAURO FERREIRA COELHO e dela participaram os conselheiros CAIO MÁRIO PAES DE ANDRADE, JONATHAS ASSUNÇÃO SALVADOR NERY DE CASTRO e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Também participaram da reunião o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o auditor interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS, a assessora especial de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, e o assessor de Planejamento Estratégico, ANTONIO CLÁUDIO DE FRANÇA CORRÊA. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  O presidente do Conselho de Administração deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.

(1) Aprovação das atas e extratos das atas da 92ª Reunião Ordinária e 26ª Reunião Extraordinária - As atas foram lidas, aprovadas e assinadas pelos conselheiros, que igualmente aprovaram seus extratos para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2)  Aprovação da revisão da Política de Divulgação de Informações – O Conselho decidiu pela aprovação da revisão da Política de Divulgação de Informações. (3) Acompanhamento da execução do PAINT 2021 (3° trim/2021), Revisão do PAINT 2021 e atendimento aos órgãos de controle e AUDIN – O Conselho de Administração tomou ciência da execução do PAINT referente ao 3º trimestre de 2021, do monitoramento às determinações e recomendações da AUDIN, TCU e CGU e aprovou a proposta de revisão do PAINT 2021. (4) Submissão do Relatório de Atividades do 3º tri-2021 da Área de Integridade – O Conselho tomou ciência do Relatório de Atividades do 3º trimestre de 2021 da Área de Integridade e não houve comentários adicionais. (5) Acompanhamento Plano Estratégico 21-25 e Submissão do Relatório 3º Tri/2021 de Gestão de Riscos – O Conselho tomou ciência do reporte mensal do Planejamento Estratégico referente a setembro de 2021 e do Relatório de Gerenciamento de Riscos do 3º trimestre de 2021 (RL.PRE.004/2021). (6) Previsão de Receitas da União – 2021 - O Conselho tomou ciência das receitas realizadas e previstas de comercialização de óleo e gás para a União. (7) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD - As atas da 66ª e 67ª Reuniões Ordinárias do COAUD foram analisadas. (8) Manifestação sobre eleição de conselheiro de Administração - A secretária Maria Luiza apresentou, para manifestação deste Conselho, a indicação de ADA LIZ CAVALHERO para o cargo de conselheira de Administração pelo Ministério da Economia, eleita na Assembleia Geral Extraordinária, de 27/10/2021, em substituição a MARCELO PACHECO DOS GUARANYS. O Conselho manifestou-se favoravelmente acerca do enquadramento da indicada aos requisitos e vedações legais, regulamentares e estatutários, à luz da autodeclaração e documentos apresentados pela indicada e da manifestação registrada por meio da ata da 16ª Reunião do Comitê de Elegibilidade da PPSA, conforme Parecer nº 06/2021, sendo a sua posse marcada para o dia 01/11/2021. (9) Assuntos gerais – (a) Ausência e despedida de Conselheiro – O Conselho acatou a justificativa e, adicionalmente, fez constar em ata o seu especial agradecimento e reconhecimento pela dedicação, competência e excelentes serviços prestados pelo conselheiro Marcelo Guaranys durante os cinco anos de dedicação ao Conselho de Administração da PPSA; e (b) Calendário de Reuniões – Os conselheiros decidiram alterar as reuniões para os dias 25/11/2021 e 16/12/2021. 


Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.



Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa  
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