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EXTRATO DA ATA DA 99a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2022

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 98ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi conduzida pelo Conselheiro EDUARDO AGGIO DE SÁ, que presidiu o Conselho na ausência temporária de seu Presidente titular, após ter sido escolhido consensualmente pelos demais conselheiros, e dela participaram os Conselheiros, ADA LIZ CAVALHERO e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. O colegiado decidiu pela alternância na Presidência do Conselho até a eleição de seu Presidente titular, indicado pelo Ministério de Minas e Energia, conforme art. 41, Inciso I, do Estatuto Social. Para a apresentação dos itens da pauta, estiveram presentes o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a Diretora Técnica, CRISTIANE FORMOSINHO CONDE, o Superintendente de Desenvolvimento e Produção, MARCELO JOSÉ LEITE RESTUM, a Assessora Especial de Comunicação e Ouvidoria, ANDRÉA DUNNINGHAM BAPTISTA, o auditor interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS, e o Assessor de Planejamento Estratégico, ANTONIO CLÁUDIO DE FRANÇA CORRÊA. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária.  O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.
(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 98ª Reunião Ordinária - A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Aprovação de férias do diretor-presidente – Os conselheiros decidiram aprovar a concessão de licença remunerada, a título de férias, ao Diretor-Presidente, José Eduardo Vinhaes Gerk, (...) (3) Aprovação do Aditivo no valor do contrato com a B-IN para a prestação de serviços de apoio administrativo, técnico e operacional – O Conselho de Administração decidiu aprovar o Aditivo nº 1 ao Contrato da B-IN Brasil Consultoria Ltda., para acréscimo de 25% do valor original atualizado.  (4) Aprovação do Relato Integrado 2021 – O Conselho decidiu aprovar o Relato Integrado de 2021. (5) Aprovação da Revisão 01 do Código de Conduta e Integridade – O Conselho de Administração aprovou o Código de Conduta e Integridade (PG.DAF.001.2020, Versão 01), de 31/03/2022. (6) Apresentação da Execução do PAINT 2022 (1º trim/2022) e recomendações dos órgãos de controle - O Conselho tomou ciência da execução do PAINT 2022 (1º trim/2022) e das recomendações dos órgãos de controle. (7) Acompanhamento do Plano Estratégico 22-26 e Relatório de Gestão de Riscos – 1º trim/2022 – O Conselho tomou ciência do reporte mensal do Planejamento Estratégico 22-26, referente a março de 2022, e do Relatório Trimestral de Gerenciamento de Riscos do 1º trimestre de 2022. (8) Previsão de Receitas da União – O Conselho tomou ciência das receitas realizadas e previstas de comercialização de óleo e gás para a União. (9) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD - As atas da 76ª e 77ª Reunião Ordinária foram analisadas e não houve comentários. (10) Assuntos gerais – (a) Constituição do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – O Conselho aceitou a candidatura de Luiz Augusto Figueira, William Cavalcanti e Nilo Panazzolo como componentes do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração; (b) Apresentação sobre Plano de Cargos e Salários – O Conselho decidiu postergar essa apresentação para a próxima reunião, com a presença do Conselheiro Caio Paes de Andrade; e (c) Justificativa de ausência da reunião – Os conselheiros acataram a justificativa. 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.


Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa  
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