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EXTRATO DA ATA DA 30ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 14 DE JULHO DE 2022
 
Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 30ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. A reunião foi conduzida pelo Presidente EDUARDO AGGIO DE SÁ, e dela participaram os Conselheiros, ADA LIZ CAVALHERO e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Participaram também a Diretora Técnica, CRISTIANE FORMOSINHO CONDE, e o Superintendente de Desenvolvimento e Produção, MARCELO JOSÉ LEITE RESTUM. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  O presidente iniciou os trabalhos e submeteu o único item da pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.

Aprovação do Aditivo nº 2 ao Contrato com a B-IN Brasil Consultoria Ltda. – O Conselho de Administração resolveu aprovar o Aditivo nº 2, para prorrogação do prazo de execução e vigência do Contrato CT.PPSA.007/2020, por um novo período de 24 meses, contado a partir de 01/08/2022.

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.


Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa  

[bookmark: _GoBack]
image1.png
Pré-sal
Petroleo




