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EXTRATO DA ATA DA 31a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO DE 2022

Aos dezesseis de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 31ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente EDUARDO AGGIO DE SÁ, e dela participaram os Conselheiros, ADA LIZ CAVALHERO, ANA CAROLINA TANNURI LAFERTÉ MARINHO e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Para a apresentação do tópico nº 1, esteve presente o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária.  O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.

(1) Aprovação da proposta de extensão dos prazos de vigência de 32 Cargos em Comissão, de livre provimento – Com base nos documentos analisados, o Conselho de Administração aprovou a proposta de extensão do prazo de vigência de 32 vagas de cargos em comissão, de livre provimento, até 31/12/2027, para posterior autorização do MME e aprovação final da SEST/ME. 
(2) Manifestação sobre indicação de membro do Conselho de Administração – O Conselho manifestou-se favoravelmente acerca do enquadramento do indicado aos requisitos e vedações legais, regulamentares e estatutários, à luz da autodeclaração e documentos apresentados e da manifestação registrada por meio da ata da 8ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração da PPSA, conforme Parecer nº 08/2022, sendo a sua eleição marcada para a Assembleia Geral Extraordinária, em 23/09/2022. 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.




Maria Luiza Paiva Pereira Soares
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