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EXTRATO DA ATA DA 106ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2022

[bookmark: _GoBack]Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniu-se remotamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. Conforme determina o Capítulo VII, art. 16, do Regimento Interno do Conselho Fiscal, foi eleito o cargo de Presidente do Conselho Fiscal, ARIOSTO ANTUNES CULAU, que conduziu a reunião, e dela participaram os Conselheiros titulares, HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA e ESTEVES PEDRO COLNAGO; este último recebendo as boas-vindas dos demais Conselheiros pelo ingresso no Conselho. Para a apresentação de itens específicos da pauta, participaram da reunião o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o Gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO, e o Auditor Interno, Leonardo Cabral de Barros. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem. 
(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 105ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as atas da 427ª a 433ª Reuniões Ordinárias e da 42ª Reunião Extraordinária. (3) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria – Os Conselheiros analisaram as atas da 87ª e 88ª Reuniões Ordinárias. (4) Análise das atas das Assembleias Gerais – Os Conselheiros analisaram a ata da Assembleia - AGE de 23/09/2034. (5) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Em função das reuniões por videoconferência, não houve atas assinadas para análise.  (6) Relatório de Gestão Contábil - O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil de agosto de 2022.  (7) Acompanhar as atividades de Auditoria Interna – PAINT do 2º Trimestre 2022 - O Conselho tomou ciência da execução do PAINT do 2º trimestre de 2022 e das recomendações dos órgãos de controle. (8) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de Trabalho foi analisado e não houve alteração.   

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa.



Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa
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