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EXTRATO DA ATA DA 107ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2022

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se remotamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente, ARIOSTO ANTUNES CULAU, e dela participaram os Conselheiros titulares HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA e ESTEVES PEDRO COLNAGO.  Para participar exclusivamente do item (1) da pauta, esteve presente o Diretor-Presidente da PPSA, JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK, e para apresentação dos demais itens, participaram o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, e o Gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem. 
 (1) Apresentação Institucional por Eduardo Gerk - Os conselheiros foram atualizados e familiarizados com as principais informações institucionais da empresa. (2) Aprovação da ata e extrato da ata da 106ª Reunião Ordinária - A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (3) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as atas da 434ª a 436ª Reuniões Ordinárias e da 43ª Reunião Extraordinária. (4) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria – Os Conselheiros analisaram a ata da 89ª Reunião Ordinária. (5) Análise das atas das reuniões do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES – Os Conselheiros analisaram as atas da 5ª a 10ª Reuniões. (6) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Em função das reuniões por videoconferência, não houve atas assinadas para análise. (7) Relatório de Gestão Contábil - O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil de setembro de 2022. (8) Acompanhar os investimentos programados para o ano - O Conselho Fiscal acompanhou os investimentos programados para o ano.  (9) Relatório Trimestral da Área de Integridade – 2º Trimestre de 2022 - O Conselho tomou ciência do Relatório Trimestral de Integridade do 3º trimestre de 2022. (10) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de Trabalho foi analisado e não houve alteração. (11) – Assuntos gerais – A Secretária lembrou aos Conselheiros sobre a realização do 5º Fórum Técnico da PPSA, pela 1ª vez de forma presencial, pós Pandemia. Afirmou que a PPSA está à disposição para os arranjos logísticos, caso os Conselheiros tenham disponibilidade de participar presencialmente. O Fórum ocorrerá em 29/11/2022, às 8h30, no Centro de Convenções do RB1, Escritório Central. 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa.
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