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EXTRATO DA ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2022

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente FABIANO MAIA PEREIRA e dela participaram os Conselheiros titulares, JOSÉ ROBERTO BUENO JÚNIOR, e HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA. Estiveram presentes na reunião os membros do Comitê de Auditoria (COAUD): LUIZ AUGUSTO PEREIRA DE ANDRADE FIGUEIRA, presidente; NILO JOSÉ PANAZZOLO e WILLIAM BEZERRA CAVALCANTI FILHO, além das Auditoras Independentes da Russel Bedford, GISELA MEDEIROS COIMBRA e PAULA GUZZON, o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o Gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO, e o auditor interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O único assunto da pauta foi tratado da forma que a seguir se descreve. 
Análise do Relatório Anual da Administração e das Demonstrações Contábeis relativas ao Exercício Social de 2021 – O Conselho Fiscal e o Comitê de Auditoria analisaram o Relatório Anual da Administração de 2021, as Demonstrações Financeiras intermediárias relativas ao 4º trimestre de 2021 e as Demonstrações Financeiras anuais de 2021. 
Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa.
Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa
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