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EXTRATO DA ATA DA 33a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 05 DE MAIO DE 2023

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, realizou-se, por videoconferência, a 33ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente, EMMANUEL SOUSA DE ABREU, e dela participaram os Conselheiros EDUARDO AGGIO DE SÁ, ADA LIZ CAVALHERO, ROBERTO SEARA MACHADO POJO REGO e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Participaram também o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a Gerente de Recursos Humanos e Suporte Corporativo, IVETE TERRA NUNES, a Assessora Especial de Recursos Humanos, ANA VIRGINIA NUNES SALGADO, a Assessora de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, e o Auditor Interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária.   O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.

(1) Aprovação da contratação do SGPP - Sistema de Gestão de Gastos de Partilha de Produção - O Conselho decidiu aprovar a contratação da Uztech Soluções e Informática S.A. para a prestação de serviço na modalidade “Software as a Service” (SaaS), com suporte técnico especializado para manutenção adaptativa, corretiva, evolutiva e preventiva do ambiente tecnológico que compõe o Sistema de Gestão de Gastos de Partilha de Produção – SGPP. (2) Aprovação do reajuste nos salários dos cargos comissionados – O Conselho decidiu aprovar e encaminhar para deliberação da Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais – SEST, por meio do Ministério de Minas e Energia – MME, a proposta de reajuste de 9% nos salários dos cargos comissionados da PPSA, com validade a partir de 01/05/2023.  (3)  Aprovação do Plano de Funções e Plano de Transição – O Conselho de Administração aprovou o Plano de Funções e o Plano de Transição, para posterior envio ao MME, com vistas à aprovação pela SEST. (4) Aprovação do Ajuste do Programa II de Remuneração Variável Anual – RVA 2023 – O Conselho votou por encaminhar o pleito de ajuste da proposta do Programa II de Remuneração Variável Anual – RVA 2023 ao Ministério das Minas e Energia, para ser analisado e enviado à Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais – SEST. (5) Assuntos Gerais – Esclarecimentos acerca da viabilidade técnica de avaliação dos estoques de recomendações da AUDIN - O Conselho esclareceu que o PAINT 2023 deverá permanecer sem alterações, seguindo o fluxo normal de trabalho, conforme aprovado. Enfatizou, porém, sobre a necessidade de proceder com uma análise genérica de criticidade das recomendações em estoque para melhor identificação das mais críticas, se houver. 
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Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.


Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Governança Corporativa  
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