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[bookmark: _GoBack]EXTRATO DA ATA DA 35a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE 2023

[bookmark: _Hlk143255938]Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às doze horas , realizou-se, de maneira híbrida, via Microsoft Teams, e presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro - RJ, a 35ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente, ARTHUR CERQUEIRA VALERIO, e dela participaram os Conselheiros ANA PAULA DE MAGALHÃES ALBUQUERQUE LIMA, RENATO CAMPOS GALUPPO, ROBERTO SEARA MACHADO POJO REGO, GUILHERME SANTOS MELLO e VALDER RIBEIRO DE MOURA. Também participou da reunião a Diretora-Presidente Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, e o Consultor Jurídico, ARTUR WATT NETO, para assessoramento ao colegiado. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação o único assunto em pauta:  

Eleição dos Diretores – O Conselho de Administração decidiu retirar esse assunto de pauta em razão de ter solicitado um estudo jurídico mais aprofundado acerca das alternativas para a questão do registro da ata de eleição dos Diretores da PPSA. 

Às doze horas e vinte minutos, o Presidente encerrou a 35ª Reunião Extraordinária do colegiado, da qual se lavrou esta ata que, julgada conforme e aprovada, é assinada pelos Conselheiros presentes. 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.


Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Governança Corporativa
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