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EXTRATO DA ATA DA 102ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2023

[bookmark: _Hlk110502223][bookmark: _Hlk130375847]Horário de início: 14h30

Local:  Reunião remota via Microsoft Teams 

Participantes: Membros do Comitê de Auditoria (COAUD): NILO JOSÉ PANAZZOLO, Presidente; WILLIAM BEZERRA CAVALCANTI FILHO e HERBERT ADRIANO QUIRINO DOS SANTOS.
Tomaram parte da reunião o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o Gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO, e o Auditor Interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem. 
(1) Análise das Demonstrações Contábeis do 4º trimestre, das Demonstrações Contábeis do Exercício Social, do Relatório Anual da Administração e da Proposta de Destinação do Lucro Líquido e Retenção de Parcela de Lucros referentes a 2022, acompanhados do parecer do auditor independente. 

(2) Apresentação do RAINT 2022

(3) Atualização sobre a implantação do novo 

[bookmark: _GoBack](4) Atualização sobre a contratação do SGPP 2.0 
(5) Aprovação da minuta da ata da 101ª Reunião Ordinária do COAUD 

(6) Definição da pauta da próxima reunião 



 * O Conselho de Administração da PPSA, conforme recomendação do Comitê de Auditoria Estatutário, aprovou a divulgação das atas deste Comitê apenas no formato de extrato, com o conteúdo da agenda das reuniões. As atas, em sua totalidade, permanecerão arquivadas na empresa e disponíveis aos órgãos de controle, mediante solicitação.                                                                         
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