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EXTRATO DA ATA DA 129ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 26 DE AGOSTO DE 2024
[bookmark: _Hlk164693198]Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos, reuniu-se remotamente, por videoconferência, via Microsoft Teams, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. - Pré-Sal Petróleo S.A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente, FÁBIO FRANCO BARBOSA FERNANDES, e dela participaram o Conselheiro Titular, NEWTON LIMA NETO, e o Conselheiro Suplente, BRENNO LEOPOLDO CAVALCANTE DE PAULA. Participaram também da reunião, o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, os Gerentes Executivos de Contratos, CID GUILHERME PEÇANHA VALÉRIO, ARMANDO GONÇALVES DE ALMEIDA e FLÁVIO SANTOS TOJAL DE ARAÚJO, o Auditor Interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS, o Consultor Jurídico, ARTUR WATT NETO, a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO, a Assessora Especial de Ouvidoria e Comunicação, ANDRÉA DUNNINGHAM BAPTISTA, e a Assessora de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem.  
(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 128ª Reunião Ordinária do CONFIS – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva (DE) – Os Conselheiros analisaram as atas das 520ª a 525ª Reuniões Ordinárias. Para a próxima reunião, os Conselheiros solicitaram mais detalhes sobre a Resolução de Diretoria (RD) nº 01/522ª - Aprovação do Registro de Voto 0010/2024 CPP Norte de Brava. (3) Análise das atas das reuniões do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração (CPES) – Os Conselheiros analisaram as atas das 45ª a 47ª Reuniões, sem comentários. (4) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria (COAUD) – Os Conselheiros analisaram as atas das 132ª a 134ª Reuniões Ordinárias e não houve comentários para registro. (5) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração (CONAD) – Os Conselheiros analisaram a ata da 125ª Reunião Ordinária e não houve comentários. (6) Apresentação do Resumo Executivo da PPSA – Ed. 03 – Agosto 2024 – A Diretora-Presidente Interina, Tabita Loureiro, apresentou os destaques da produção de óleo recorde no período, com 71 mil bpd, e de gás natural. Seguiu com o acompanhamento das atividades desenvolvidas pelos contratos de partilha de produção, os valores recebidos e desembolsados, as contratações concluídas e a serem realizadas, receitas da União, a PPSA na mídia e as deliberações da Diretoria Executiva no período. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria sobre os principais assuntos em andamento. (7) Análise das Pendências – (a) Exposição verbal sobre a Resolução de Diretoria (RD) nº 01/515ª - Aprovação do Termo Aditivo nº 2 ao AIP entre Marlim, Voador e o Contrato de Partilha de Produção - CPP de Norte de Brava; e aprovação do Termo Aditivo nº 1 ao Acordo de Equalização de Gastos e Volumes - AEGV associado a este Acordo de Individualização da Produção – AIP; (b) Apresentação sobre a Resolução de Diretoria (RD) nº 02/518ª - Aprovação do Procedimento para Avaliação das Demonstrações de Competitividade de Preços - PE.DGC.001/2024; e (c) Apresentação sobre a Contratação dos FPSOs da Fase II de Atapu e Sépia – Os Conselheiros tomaram ciência sobre os assuntos (a), (b) e (c) e deram os temas por esclarecidos. (8) Análise do Relatório de Gestão Administrativa – O Relatório referente às contratações e licitações realizadas no mês de julho foi analisado. O Conselho tomou ciência sobre as contratações e licitações realizadas no período. (9) Apresentação do Relatório de Gestão Contábil mensal – O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil de junho de 2024 e foi apresentado gráfico sobre a evolução dos resultados contábeis, mês a mês, conforme solicitado na última reunião. (10) Apresentação do PDG e OI 2025 – Os Conselheiros foram munidos de informação sobre o processo de elaboração do PDG/OI 2025. (11) Apresentação do Relatório anual da Ouvidoria de 2023 – O Conselho tomou ciência sobre o Relatório Anual da Ouvidoria de 2023. (12) Apresentação do relatório semestral de distribuição de demandas aos escritórios de advocacia – O Conselho tomou ciência do 8º Relatório Semestral de Contratações da Consultoria Jurídica referente ao período de janeiro a junho de 2024. (13) Relatório trimestral da Área de Integridade – 2T-2024 – O Conselho tomou ciência do Relatório Trimestral de Integridade do 2º trimestre de 2024 (RL.DAFC.005/2024). (14) Relatório trimestral de Gerenciamento de Riscos – 2T-2024 – O Conselho tomou ciência do Relatório Trimestral de Gerenciamento de Riscos referente ao 2º trimestre de 2024. (15) Acompanhamento da Execução do PAINT - 2T-2024 – O Conselho tomou ciência da execução do PAINT do 2º trimestre de 2024 e monitoramento das determinações dos órgãos de controle. (16) Vista do Plano de Trabalho – O Plano de Trabalho foi analisado e não houve alterações.

[bookmark: _GoBack]Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho Fiscal da empresa.  
  
  
 Maria Luiza Paiva Pereira Soares  
Governança Corporativa  
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