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EXTRATO DA ATA DA 127a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2024
[bookmark: _Hlk143255938]Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, realizou-se, de maneira híbrida, via Microsoft Teams, e presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro - RJ, a 127ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. A reunião foi conduzida pelo Presidente, ARTHUR CERQUEIRA VALERIO; e dela participaram os Conselheiros ANA PAULA DE MAGALHÃES ALBUQUERQUE LIMA, ROBERTO SEARA MACHADO POJO REGO, VALDER RIBEIRO DE MOURA, GUILHERME SANTOS MELLO e MICHELINE XAVIER FAUSTINO. Participou também da reunião a Diretora-Presidente Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO; o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD; a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO; a Assessora de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA; e o Consultor Jurídico, ARTUR WATT NETO, para assessoramento ao colegiado. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.
(1) Aprovação da minuta da ata e extrato da ata da 126ª Reunião, de 27/06/2024 – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram o seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Análise da ata do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES – As atas das 45ª a 47ª Reuniões foram analisadas e não houve comentários para registro. (3) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD – As atas das 133ª a 135ª Reuniões foram analisadas e não houve comentários para registro. (4) Manifestação sobre indicação de membro do Conselho de Administração – O Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES recebeu a indicação, do Ministério de Minas e Energia, em primeira recondução, de GUILHERME SANTOS MELLO, como membro do Conselho de Administração. Com a abstenção do voto do supracitado, o Conselho manifestou-se favoravelmente acerca do enquadramento dos indicados aos requisitos e vedações legais, regulamentares e estatutários, à luz da autodeclaração e documentos apresentados e da manifestação do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração - CPES, registrada na ata da 46ª Reunião, de 07/08/2024, conforme corrobora a Manifestação nº 08/2024 – CONAD, lida, aprovada e assinada nesta data. (5) Aprovação das Demonstrações Financeiras Intermediárias Auditadas do 2º tri-2024 – O Conselho decidiu aprovar as Demonstrações Financeiras intermediárias do 2º trimestre de 2024, acompanhadas do relatório dos auditores independentes Russel Bedford Brasil Auditores Independentes S/S. (6) Acompanhamento do Planejamento Estratégico 2024-2028 e aprovação da revisão do baseline – O Conselho decidiu aprovar a revisão do baseline do PE 24-28, segundo a Nota Técnica PPSA.PRE.015.2024. (7) Acompanhamento trimestral do PLR e do RVA - 2º trim-2024 – Para a ciência do Conselho de Administração, a Assessora de Planejamento Estratégico, Leandra Ribeiro, expôs as tabelas que demonstram o resultado parcial dos indicadores da PLR e RVA e respectivos índices alcançados no período.  (8) Apresentação do Resumo Executivo mensal – Agosto 2024 – O Conselho tomou ciência do Resumo Executivo mensal da PPSA. (9) Apresentação da estratégia de contratação de softwares de simulação de reservatórios – O Conselho de Administração tomou ciência sobre a estratégia de contratação direta dos seguintes softwares de simulação e respectivos treinamentos: (i) Eclipse 100, Eclipse 300 e Intersect do fornecedor SLB; e (ii) Solve GEM (Imex e GEM) do fornecedor CMG. (10) Previsão de Receitas da União – O Conselho foi atualizado sobre as receitas realizadas e previstas de comercialização de óleo e gás natural para a União em 2024. (11) Assuntos Gerais (a) Retificação de período de férias da Diretora-Presidente Interina – O Conselho aprovou a alteração do período de férias de Tabita Loureiro de 09 a 22/08/2024 para 16 a 23/08/2024. (b) Licitações e Contratações - O Conselho foi atualizado sobre o cronograma de licitações e contratações da PPSA; (c) A Secretária Maria Luiza informou sobre a participação da PPSA na Exposição da Rio Oil & Gas (ROGe), de 23 - 26 de setembro de 2024, com um estande, convidando os conselheiros a participarem; e (c) Alteração das datas das reuniões do Conselho – O Conselho alterou as datas das próximas reuniões do Conselho para 30/09, 25/10, 29/11 e 16/12/2024. 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.




Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Governança Corporativa   


   
   

            





Página 1 de 4
image1.png
Pré-sal
Petroleo




