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EXTRATO DA ATA DA 39a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE 2024
[bookmark: _Hlk143255938]Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, realizou-se de forma remota, via Microsoft Teams, a 39ª Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. A reunião foi conduzida pelo Presidente, ARTHUR CERQUEIRA VALERIO e dela participaram os Conselheiros, ANA PAULA DE MAGALHÃES ALBUQUERQUE LIMA, ROBERTO SEARA MACHADO POJO REGO, GUILHERME SANTOS MELLO, VALDER RIBEIRO DE MOURA e MICHELINE XAVIER FAUSTINO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação o único assunto em pauta:
Manifestação sobre indicação de membros do Conselho de Administração – O Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES recebeu do Ministério de Minas e Energia, a indicação, em primeira recondução, de ARTHUR CERQUEIRA VALERIO, como Presidente do Conselho de Administração, e de ANA PAULA DE MAGALHÃES ALBUQUERQUE LIMA, como membro independente. Com a abstenção dos votos dos supracitados, o Conselho manifestou-se favoravelmente acerca do enquadramento dos indicados aos requisitos e vedações legais.

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa. 
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Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Governança Corporativa   
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