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EXTRATO DA ATA DA 145ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA,
[bookmark: _GoBack]REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 2025

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se, presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro – RJ, os membros do Comitê de Auditoria (COAUD): KAREN MOTTA ALBUQUERQUE e DIRCEU MARTINS BATISTA JUNIOR, imediatamente eleito Presidente para conduzir esta reunião. Participaram também da reunião a Diretora-Presidente Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, e o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e os submeteu à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.
(1) Eleição do novo Presidente do COAUD – Este tópico foi postergado para a próxima reunião. 
(2) Apresentação do Resumo Executivo mensal – Ed. 08 – Janeiro/2025 - O colegiado tomou conhecimento das principais atividades da empresa referentes a dezembro de 2024. 
(3) Apresentação dos membros do Comitê – Em benefício da primeira participação de Karen Albuquerque como integrante do COAUD e após conversações sobre as principais atribuições e assuntos prioritários a serem trabalhados pelo Comitê, Dirceu Batista e Karen Albuquerque se apresentaram individualmente, com informações sobre sua trajetória profissional, experiência em colegiados e formação acadêmica. Restou ainda fazer a apresentação de Herbert Quirino, postergada para a próxima reunião, por motivo de sua ausência nesta reunião. 
(4) Definição do calendário das reuniões de 2025 – O calendário de reuniões foi definido até o final do ano de 2025. 
(5) Preparação para a reunião do Conselho de Administração – O COAUD decidiu apresentar o Relatório de Atividades de 2024 na reunião do Conselho de Administração a ser realizada em fevereiro próximo. 
(6) Aprovação da minuta da ata da 144ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria, de 18/12/2024 – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros do Comitê.
(8) Assuntos gerais – Ausência da reunião - Os membros do colegiado acataram a justificativa. 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata do Comitê de Auditoria da empresa. 
  
 Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Governança Corporativa
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