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ATA DA 146ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE 2025

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se, de maneira híbrida, via Microsoft Teams, e presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro – RJ, os membros do Comitê de Auditoria (COAUD): HERBERT ADRIANO QUIRINO DOS SANTOS, Presidente, DIRCEU MARTINS BATISTA JUNIOR e KAREN MOTTA ALBUQUERQUE. Participaram também da reunião o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, e a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e os submeteu à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.
(1) Eleição do novo Presidente do colegiado – Herbert Quirino dos Santos foi eleito Presidente do Comitê de Auditoria da PPSA. 

(2) Esclarecimentos sobre a apropriação de créditos PIS e COFINS – O COAUD foi atualizado sobre o tópico.  

(3) Submissão do Relatório Trimestral de Integridade - 4T-2024 – O COAUD tomou ciência do Relatório Trimestral de Integridade do 4º trimestre de 2024.

(4) Demonstrações Financeiras Auditadas de 2024 - O Comitê procedeu com acertos no cronograma de reuniões para fins de análise das Demonstrações Contábeis Auditadas de 2024.

(5) Apresentação dos membros do Comitê – Para complementar o ciclo de apresentações de todos os membros do Comitê à Karen Albuquerque, ela, e o Presidente, Herbert Quirino, se apresentaram mutuamente, com informações acadêmicas, profissionais e experiência em colegiados. 

(6) Aprovação da minuta da ata da 145ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria, de 22/01/2025 – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada pelos membros do Comitê.
(7) Definição da pauta da próxima reunião – Apresentação Institucional – Apresentação do Resumo Executivo – Apresentação da prévia das Demonstrações Financeiras auditadas de 2024 - Aprovação da minuta da ata da 146ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria, de 29/01/2024 - Definição da pauta da próxima reunião - Assuntos gerais.

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata do Comitê de Auditoria da empresa.  
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 Maria Luiza Paiva Pereira Soares  
Governança Corporativa  
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