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EXTRATO DA ATA DA 147ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2025

Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se, de maneira remota, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Auditoria (COAUD): HERBERT ADRIANO QUIRINO DOS SANTOS, Presidente, DIRCEU MARTINS BATISTA JUNIOR e KAREN MOTTA ALBUQUERQUE. Participaram também da reunião a Diretora-Presidente Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO, e a Assessora Especial, MARIANA DOS SANTOS FERNANDES. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e submeteu a pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.
(1) Apresentação Institucional da PPSA – O COAUD participou de apresentação elucidativa sobre as principais atribuições da empresa e seus desafios atuais e futuros. 

(2) Apresentação do Resumo Executivo mensal – Ed. 09 – Fevereiro de 2025 - O colegiado tomou conhecimento das principais atividades da empresa até o presente momento.  

(3) Apresentação prévia das Demonstrações Financeiras anuais de 2024 – O COAUD analisou previamente as Demonstrações Financeiras anuais referentes a 2024.
(4) Aprovação da minuta da ata da 146ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria, de 29/01/2025 – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros do Comitê.
(5) Definição da pauta da próxima reunião – Apresentação do PAINT 2025 – Continuação da análise prévia das Demonstrações Financeiras auditadas de 2024 - Aprovação da minuta da ata da 147ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria, de 12/02/2025 - Definição da pauta da próxima reunião - Assuntos gerais.
(6) Assuntos gerais – Apresentação do Relatório de Atividades do COAUD em 2024 – O Comitê debateu sobre a apresentação dos tópicos do Relatório na próxima reunião do Conselho de Administração. 


Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata do Comitê de Auditoria da empresa.  
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 Maria Luiza Paiva Pereira Soares  
Governança Corporativa  
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