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EXTRATO DA ATA DA 151ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2025
Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se, remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Auditoria (COAUD): HERBERT ADRIANO QUIRINO DOS SANTOS, Presidente, DIRCEU MARTINS BATISTA JUNIOR e KAREN MOTTA ALBUQUERQUE. Participaram da reunião o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a Assessora de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, e a Assessora Especial Comunicação e Ouvidoria, ANDREA DUNNINGHAM BAPTISTA. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e os submeteu à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.
(1) Reporte trimestral de Gestão de Riscos e Plano Estratégico – O Comitê tomou ciência sobre o Reporte trimestral de Gestão de Riscos e sobre o Plano Estratégico.
[bookmark: _Hlk195533711](2) Apresentação do Relatório e Plano Anual da Ouvidoria – O Comitê tomou ciência sobre o Relatório Anual da Ouvidoria de 2024 e Plano de Ação da Ouvidoria.
(3) Resumo Executivo mensal – Ed. 10 – O COAUD tomou ciência dos fatos mais relevantes ocorridos na empresa no mês de abril de 2025. 
(4) Definição da pauta da próxima reunião – Acompanhar trimestralmente as atividades de controle da gestão da integridade – Acompanhar a contratação do ERP – Aprovação da minuta da ata da 151ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria - Definição da pauta da próxima reunião - Assuntos gerais.
(5) Aprovação da minuta das atas das 149ª e 150ª Reuniões Ordinárias do Comitê de Auditoria, de 12/03/2025 e 13/03/2025 – As atas foram lidas, ajustadas, aprovadas e assinadas pelos membros do Comitê.
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Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata do Comitê de Auditoria da empresa.  
  
  
 Maria Luiza Paiva Pereira Soares  
Governança Corporativa  
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