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EXTRATO DA ATA DA 153ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA EM 21 DE MAIO DE 2025

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se, presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro – RJ, os membros do Comitê de Auditoria (COAUD): HERBERT ADRIANO QUIRINO DOS SANTOS, Presidente, DIRCEU MARTINS BATISTA JUNIOR e KAREN MOTTA ALBUQUERQUE. Participaram exclusivamente do item (1) da pauta os Auditores Externos da Russell Bedford Brasil Auditores Independentes S/S, CARLOS AMORIM e PATRÍCIA OLIVEIRA. Também participaram da reunião o Diretor-Presidente, LUIS FERNANDO PAROLI SANTOS, o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, e a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO. A Assessora da Presidência – Governança Corporativa, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e os submeteu à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.

(1) Analisar as Demonstrações Financeiras Intermediárias Auditadas do 1º trimestre de 2025 – O COAUD analisou as Demonstrações Financeiras Intermediárias auditadas do 1º trimestre de 2025 e ficou de emitir sua Manifestação endereçada ao Conselho de Administração após a deliberação da matéria pela Diretoria Executiva. 

[bookmark: _Hlk195533711](2) Atualização sobre o PIS e COFINS – O COAUD ficou ciente da decisão da Administração. 

(3) Aprovação da minuta da ata da 152ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria, de 29/04/2025 – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros do Comitê.

(4) Definição da pauta da próxima reunião – Acompanhamento da execução do PAINT 1T-2025 - Apresentação do Parecer da AUDIN – Prestação de Contas de 2024 - Elaborar proposta de orçamento anual do COAUD para integração ao PDG - Aprovação da minuta da ata da 153ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria, de 21/05/2025 - Definição da pauta da próxima reunião - Assuntos gerais.

(5) Assuntos gerais – (a) Ata da Assembleia Geral Ordinária – AGO da PPSA - Ao tomar conhecimento da ata da AGO, realizada em 25/04/2025, surgiram dúvidas sobre a recomendação da Representante da União, no seu item b, para que, nas próximas demonstrações financeiras, quando houver capitalização das reservas de lucros, a Administração da PPSA deverá elaborar orçamento de capital, previamente aprovado, conforme determinação do art. 196 caput e § 1º da lei 6404/76. No melhor conhecimento do COAUD, durante o processo de análise da proposta da Administração para capitalização da reserva de lucros, o orçamento de capital estava aprovado conforme determinação do referido artigo mencionado. Gostaríamos de um esclarecimento por parte da administração da PPSA sobre o tema em referência, pois, no entendimento do colegiado, esta observação mencionada no item b foi devidamente atendida; (b) Apresentação do Diretor-Presidente – Luis Fernando Paroli participou da reunião entre os itens (2) e (3) da pauta. Compartilhou com o colegiado sua trajetória profissional e falou da rica experiência de poucas semanas na empresa, elogiando a qualidade e preparo técnico do time da PPSA. Finalizou se colocando à disposição para colaborar com o COAUD no que se fizer necessário; e (c) Treinamentos 2025 – A Secretária trouxe a necessidade de definição de temas de interesse para facilitar a pesquisa de cursos a serem contratados para o colegiado em 2025. 
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Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata do Comitê de Auditoria da empresa.  
  
  
 Maria Luiza Paiva Pereira Soares  
Governança Corporativa  
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